

利比亚反对派获 1 亿美元援助资金 法国还向他们空投轻型武器,英国称不会效仿

□新华社供本报特稿

英国外交大臣威廉·黑格 6 月 29 日说,国际社会承诺给予利比亚反对派的首批 1 亿美元援助资金上周已经交付利比亚反对派。

同一天,法国军方证实,法国飞机在利比亚首都的黎波里附近向反对派空投轻型武器。

发工资

黑格在英国议会上发表讲话说,利比亚反对派过去一周已经收到 1 亿美元援助金,用来向公共领域员工发工资和购买燃料。

“过去一周,他们收到首批 1 亿美元国际援助金。”他说,这笔援助金通过利比亚问题联络小组创建的临时资助机制提供。

利比亚问题联络小组第三次会议 6 月 9 日在阿拉伯联合酋长国首都阿布扎比举行,一些西方和阿拉伯国家承诺将向利比亚反对派“全国过渡委员会”提供约 13 亿美元的资助援助。

黑格说,下月在土耳其伊斯坦布尔召开的下一次利比亚问题联络小组会议将寻求确保“国际社会准备好支持利比亚民众建立稳定未来”。

“全国过渡委员会”先前承诺,首批援助

金将用来向教师、清洁工和其他重要服务岗位的员工发工资。

投武器

法国军方发言人蒂埃里·伯克哈特上校 6 月 29 日证实,法国 6 月早些时候在的黎波里附近向反对派空投轻型武器。

他说,6 月早些时候,法国方面意识到,的黎波里以南纳夫沙山区的贝尔贝部族村落受到利比亚政府军打击,“我们随即开始空投人道主义援助物资:食品、饮用水和医疗物资”。

伯克哈特承认,“平民状况越来越糟,我们空投了武器以及自卫工具”,“空投了几天,以保障平民避免遭到屠杀”。

6 月 29 日早些时候,法国《费加罗报》援引一份机密情报备忘录报道,法国飞机在纳夫沙山区借助降落伞向贝尔贝部族空投大批武器,包括突击步枪、榴弹发射器以及“米兰”



利比亚反对派武装向政府军阵地射击。

(新华社/法新)

型反坦克导弹,以帮助他们围攻的黎波里。

就所处地理位置而言,贝尔贝部族武装是利比亚反对派内最靠近首都的武装之一。

但伯克哈特强调,法方空投的均是“步枪一类的步兵武器”。

由此,法国成为首个公开宣布向利比亚反政府武装提供武器的北大西洋公约组织成员国。

法国方面证实上述消息后不久,英国国防部高级官员杰拉德·豪沃思在比利时布鲁塞尔接受媒体记者采访时说,英国不会效仿法国的做法,没有向利比亚反对派提供武器的打算。

求医援

利比亚反对派财政部长阿里·塔尔胡尼 6 月 28 日警告,反对派大本营班加西医疗物资紧缺,包括药品和手术专用手套等。

医生纳吉·巴拉卡特告诉英国广播公司记者,大部分援助医疗物资已经运往前线,如果新战事不断展开,班加西各家医院将面临重大危机。与此同时,利比亚政府一方也在申请外援。利比亚卫生部长穆罕默德·赫加齐 6 月 29 日在埃及首都开罗向埃及政府请求获得医疗物资援助。

(杜鹃)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3 元/月, 不收 GPRS 流量费

